أسئلة خلال الحصة على درس قطب الهيدروجين القياسي و جهود الاختزال القياسية
1) خلية جلفانية مهبطها هيدروجين و مصعدها الرصاص . احسبي جهد الخلية القياسي
2) خلية جلفانية مهبطها فضة و مصعدها  الهيدروجين. إذّا علمتي أن جهد الخلية القياسي=(0.80V+) احسبي جهد اختزال الفضة
3) خلية جلفانية مهبطها هيدروجين و مصعدها  كادميوم. إذّا علمتي أن جهد الخلية القياسي=(0.40V+( احسبي جهد اختزال الكادميوم
4) اختاري الإجابة الصحيحة مما يلي: إذا علمتي أن جهود الاختزال القياسية لكل من
	العنصر
	Al
	Fe
	Cu
	Cr
	Ni

	قيمة الجهد بالفولت
	1.66-
	0.44-
	0.34+
	0.74-
	0.26-


فإن الخلية ذات الجهد القياسي 2.0V يكون قطباها من :
أ) Feمصعد و Cu مهبط                                                 ب) Al مصعد و Cu مهبط   
ج) Al مصعد و Cr مهبط                                                ج) Cr l مصعد و Ni مهبط     
5) احسبي Δ E° للخلايا الجلفانية بإستخدام جهود القياسية التالية
1) خلية مصعدها Br2 و مهبطها Cl2         
2)  خلية مصعدها Zn و مهبطها Cd
6) خلية جلفانية مهبطها فضة و مصعدها نيكل , إذا كان جهد الاختزال القياسي لهذه الخلية يساوي +1.66V فاحسبي جهد اختزال النيكل إذا علمتي أن جهد اختزال الفضة=0.80V


7) من الخلية الجلفانية الموضحة بالشكل التالي 
1) حددي المصعد والمهبط
2) اكتبي الرمز الاصطلاحي لهذه الخلية
ج) اكتبي معادلات التفاعل النصفية  عند كل قطب
د) اكتبي معادلة التفاعل الكلي
هـ) احسبي جهد الاختزال القياسي لهذه الخلية
إذا علمتي أن Er° (Zn=0.76- و  ِAl=-1.66)


أسئلة خلال الحصة على درس جدول  جهود الاختزال القياسية
1) حددي المصعد و المهبط لكل من الخلايا الجلفانية التالية
أ) خلية قطباها ألومنيوم و رصاص                  ب) خلية قطباها حديد ونحاس
ج) خلية قطباها قصدير و خارصين                  د) خلية قطباها هيدروجين و نيكل
2) من بين المواد التالية:Ca\Li+\Na|Cl-\Br2 حددي:
أ) أقوى عامل مؤكسد                                 ب) أقوى عامل مختزل
ج)أضعف عامل مؤكسد                               د) أضعف عامل مختزل
3) اختاري الإجابة الصحيحة من البدائل المعطاة في ما يلي :
*يمكن معرفة ترتيب الفلزات التالية Ni\Al\Cu\Ag في جدول جهود الاختزال القياسية باتباع الطريقة التالية :
أ) اضافة كل منها للماء                                      ب) إضافة كل منها إلى محلول الفلز الآخر
ج) إضافة كل منها إلى محلولNaOH                    د) إضافة محلول HCl إلى كل منها
* أقوى العوامل المؤكسدة مما يلي:
أ) Mg2+                           ب) MnO4-                      ج) Cd2+                     د) Br2
* أقوى العوامل المختزلة مما يلي:
أ) الألمنيوم              ب) الخارصين               ج) الماغنسيوم               د) النحاس
4) اكتبي نواتج التفاعلات التالية ( إن كانت تحدث)
Mg+FeSO4→

Fe+ MgSO4→

Ca+2HCl→

H2+CaSO4→

Cu+HCl→

H2+CuCl2→
5) حددي التفاعلات التلقائية و الغير تلقائية فيما يلي:
Mg+Zn2+→Mg2++Zn

Zn+Mg2+→Zn2++Mg

HBr+Cl2→HCl+Br2
HCl +I2→HI +Cl2

6) وضحي مع كتابة المعادلات  ماذا يحدث لكل مما يلي:
1) لون محلول كبريتات النحاس الأزرق عند وضعه في وعاء من الألمنيوم
2) أنابيب الحديد الغير محمي عند سقوط الأمطار الحمضية عليها
ج) تؤكيز محلول نترات الفضة عند إمرار غاز الهيدروجين فيه
7) فسري ما يلي مع كتابة المعادلات
1) ينصح بعدم حفظ Fe(OH)2 في أوعية من الألمنيوم
2) ينصح بعدم تحريك محلول يحتوي على أيونات الفضة Ag+ بملعقة من النيكل
8) وضحي ماذا يحدث في الحالات التالية:
1) وضع ملعقة حديد في محلول نترات الفضة
2) وضع قطعة خارصين في محلول كبريتات الألمنيوم 

أسئلة على درس جدول  جهود الاختزال القياسية
اختاري الإجابة الصحيحة مما يلي:
1) إذا كانت جهود الاختزال القياسية لكل من النحاس و البلاتين و الألمنيوم هي
 (-1.67\+1.2\+0.34 ) فولت على الترتيب . فإن أحد التفاعلات التالية يحدث تلقائيا و هو:
أ) 3Cu +2Al3+→ 3Cu 2++2Al              ب) Pt + Cu 2+→ Pt 2++ Cu      
ج) 3 Pt +2Al3+→ 3Pt 2++2Al              د) 3Cu 2+ +2Al→ 3Cu +2Al3+
2) إذا علمت أن جهد الإختزال القياسي للبروم (+1.08) فولت , فإن النوع الذي يتأكسد بالبروم من بين الأنواع التالية (جهود الاختزال القياسية للمواد بين الأقواس)
أ)   (+1.82)Co3+\Co2+                             ب) (+1.33)Cr2O72-\Cr3+
ج) (+0.15)Sn4+\Sn2+                                د) (+1.51)MnO4-\Mn2+
3) إذا كانت جهود الاختزال القياسية لكل من الماغنسيوم و الفضة و النحاس و الخارصين هي
 (-0.67\+0.34\+0.80\-2.37 ) فولت على الترتيب . فإن أحد التفاعلات التالية يحدث تلقائيا و هو:
أ) 2Ag +Mg2+→ 2Ag ++ Mg              ب) Cu + Zn 2+→ Cu 2++ Zn      
ج) Mg + Cu 2+→ Mg2++ Cu              د) Cu 2+ +2Ag → Cu +2Ag +
4) طبقا للتفاعل التالي Mg +Ni2+→ Mg2 ++ Ni  فإن ذلك يعني أن :
أ) Mg يلي Ni في السلسلة الكهروكيميائية
ب)Ni عامل مختزل أقوى من Mg
ج) Mg عامل مؤكسد أقوى من Ni
د) جهد اختزال Mg أكبر من جهد اختزال Ni

5) أقوى العوامل المختزلة من الفلزات التالية (جهود الاختزال القياسية للمواد بين الأقواس):
أ) (-2.9V)Ba               ب) (-0.13V)Pb                 ج) (-0.25V)Ni              د) (+0.34V)Cu

العنصر�
Cl2�
Br2�
Cd�
Zn�
�
Er°�
1.36+�
1.07+�
0.40-�
0.76-�
�















                               KCl





V





Al2(SO4)3





ZnSO4





الحياة أكثر بكثير من مجرد أن نحقق الفوز لأنفسنا








